

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 6 «Облік за МСФЗ»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	071 Облік і оподаткування / Облік і оподаткування
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	4 курс, 5 семестр, 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 год, з них: лекц. – 10 год, практ. – 20 год
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Обліку і оподаткування
Автор ОК	Доктор економічних наук, професор кафедри обліку і оподаткування Садовська Ірина Борисівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Освітній компонент є логічним продовженням таких освітніх компонентів як «Бухгалтерський облік», «Бухгалтерський облік за видами економічної діяльності», «Фінансовий облік» та «Управлінський облік».
Що буде вивчатися	Ознайомлення зі структурою міжнародних стандартів, їх призначенням і причинами впровадження в світі та Україні; здобуття навичок з складання та читання (розуміння) фінансової звітності за міжнародними стандартами; опанування методики відображення в звітності активів, зобов'язань, капіталу, доходів і витрат, переходу з звітності за П(С)БО на звітність за МСФЗ.
Чому це цікаво/треба вивчати	Освітній компонент спрямований на формування у студентів теоретичних знань про засади побудови системи міжнародних стандартів фінансової звітності та правила складання фінансових звітів за принципами МСФЗ та вироблення практичних навичок щодо організації обліку і фінансової звітності згідно міжнародних стандартів з метою використання їх прогресивних елементів на підприємствах України.
Чому можна навчитися (результати навчання)	ПР04. Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову і статистичну звітність підприємств та правильно інтерпретувати отриману інформацію для прийняття управлінських рішень. ПР18. Аналізувати розвиток систем, моделей і методів

	бухгалтерського обліку на національному та міжнародному рівнях з метою обґрунтування доцільності їх запровадження на підприємстві.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	<p>ЗК08. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної (компетентності) діяльності.</p> <p>ЗК13. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.</p> <p>СК04. Здатність формувати фінансову звітність за міжнародними стандартами, коректно інтерпретувати, оприлюднювати й використовувати відповідну інформацію для прийняття ефективних управлінських рішень.</p>